

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 59 (6655)

ВТОРНИК, 17 МАЯ 1988 г.

Цена 3 коп.

Потрудись на поле на совесть!



Пресс-группа посевной

ТЕЛЕФОН 2-15-85

Из сводки видно: в выходные все совхозы района доказали, что умеют работать. Теперь задача одна: темпы этих дней сохранить до конца посевной — до 21 мая. Но, к сожалению, совхозы не приступили к посадке картофеля. А корнеплоды начали садить только «Глинский».

Первая графа — сев яровых, вторая — зерновых (в процентах к плану) на 16 мая.

«Глинский»	33	39
им. Чапаева	26	29
«Клевакинский»	41	53
«Режевской»	21	29
им. Ворошилова	35	41
«Прогресс»	28	28
ПО РАПО	30	34

АРЕНДНЫЙ ПОДРЯД — тема актуальная в любом поле нашего района. Сегодня с интересом знакомятся люди с материалами газет о встрече М. С. Горбачева с работниками сельского хозяйства. ЦК партии видит будущее в аренде. Уверенно ведут сев и арендные коллектизы нашего района: звено В. Голендухина из «Глинского» и земледельцы совхоза им. Чапаева.

ВДВОЕ БЫСТРЕЕ засевали поля в последние три дня посевные агрегаты А. Орлова и Ф. Мокроносова из совхоза им. Чапаева. И тракторист А. Горюхов, занятый прикатыванием посевов, перекрыл двойную норму.

У КОММУНИСТА В. Черных из совхоза «Клевакинский» и его экипажа ударным был день 15 мая. В этот день его агрегат засевал 64 гектара зерновыми. Это при норме 35.

НЕ ТЕРЯЯ МИНУТЫ, ведут посевную останинские земледельцы: В. Колмаков, С. Загородных, Ю. Кузьминых. По 409 гектаров засевал каждый из них. Притом, сев ведут вкrest, с хорошим качеством.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ЗРЯ УЧИЛИСЬ наши специалисты в Алапаевском районе подготовке картофеля к посевной. Хотя применение опыта гарантирует снижение заболеваний, надежность хранения клубней, наши агрономы не удосужились его применить. Картофель садят без обработки в специальных чанах со стимулирующими веществами.



Редкие экипажи совхозов вышли в конце прошлой недели в поле: почва сыра и пронизывала холмистый ветер. А у участников СПТУ № 107 было на севе четыре трактора.

На снимке: один из экипажей — первокурсники Игорь Беляев и Сергей Беляев с мастером В. Алферьевым (в центре).

Фото А. Шангина.

МЫ — ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

ДОЛГ НАШ

Это событие касается не только солдат, служивших в Афганистане, матерей, чьи сыновья выполняют и сегодня свой долг интернационалистов на той земле. Это касается всех: начиная с вывода наших войск из Афганистана. Мы, страна Советов, держим слово.

Работники профилактория «Металлург» близко к сердцу воспринимают все события, связанные с Афганистаном, особенно волнует здоровье ребят, вернувшихся из боев на афганской земле. Вот почему мы решили перечислить половину своего дневного заработка

М. ТОЛМАЧЕВА, старшая медсестра профилактория «Металлург», член женсовета никелевого завода.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

В нашей традиционной рубрике — новая встреча. На ваши вопросы отвечают прокурор города Александр Ана-

тьевич БАРАНОВ и председатель народного суда Юрий Владимирович МЕРЗЛЯКОВ, работники суда и прокуратуры. Прямая линия связи состоится в четверг, 19 мая с 15 до 18 часов, по телефонам 2-25-37 и 2-15-70.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

НАВСТРЕЧУ
XIX ВСЕСОЮЗНОЙ
ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

ТЕМПЫ РАСТУТ

Успешной стала первая декада мая на никелевом заводе. План по выплавке никеля в штейне выполнен на 106,9 процента. Справились с ним и по ферроникелю, а также по всем технико-экономическим показателям.

Обеспечить стабильную работу удалось за счет работы всех шахтовых печей. В конце прошлого месяца многие были приняты в эксплуатацию после ремонта, и вот результаты налицо.

Набранные с начала месяца темпы не падают. На каждом рабочем месте их всячески стараются увеличить, находят скрытые резервы, посыпая свой труд предстоящей XIX Всесоюзной конференции. Так, в электротермическом цехе лучших результатов по итогам соревнования за прошедшие две недели добилась бригада № 1, возглавляемая А. Алферьевым. План колlettivom перевыполнен, выдано дополнительно к заданному более восьми тонн ферроникеля.

Г. СОСНОВСКИХ,
инженер ПТО.

ЛИДЕРАМ — ВЫМПЕЛ

С приходом весны дела в специализированном стройуправлении стали улучшаться. Подсохла земля, позволив всей технике давать большую отдачу, и на многих объектах работа пошла полным ходом. Плановое задание прошлого месяца — освоить 179 тысяч рублей — было выполнено.

Лучшим коллективом признана бригада А. Дурнева, что трудится на очистных сооружениях. Не хуже показатели у машинистов кранового парка машин, руководит которым А. Сосновских. В ССУ им по итогам апреля вручена переходящий красный вымпел трудовой эстафеты, посвященной XIX Всесоюзной конференции.

Т. РЯБИНОВА,
инженер по труду.

РЕПОРТАЖ С РАБОЧЕГО МЕСТА

СВОЙ ПЕРВЫЙ ДОМ

В то утро комиссар отряда МЖК механического завода Елена Пылина встала рано. Времени еще было мало, но начала собираться на работу. Вспомнила отстроенный молодежным кооперативом спортзал, где начали налаживать работу. Но это уже пройденный этап, сегодня главное — закончить строительство лома.

Поэтому все силы были направлены на сооружение объекта. На него выходил и комиссар отряда.

Красивое, небольшое здание из облицовочного белого кирпича выглядит пока еще ступенчато. Три подъезда, три ступеньки. В одном подъезде стены третьего, последнего этажа уже подведены под перекрытие. В следующем — второго этажа, в третьем — первого.

Всюду полным ходом идут работы. Гусеничный кран, прозванный предупредительным звонком, поворачивает стрелу, и на указанное место точно ложится под-

тес успеть сдать дом.

На кладке сейчас находятся и ребята, и девушки. Все помогают, хотя последним лучше было бы заниматься штурмовыми работами. Но подрядчики в лице СУ № 2 (а у тех в свою очередь свой субподрядчик) никак не могут выполнить электротехническую часть, чем и тянут назад отделку.

Кончается первая смена. На площадку выходит вторая. Здесь меньше численность, чем у предшественников. Но показатели у них не хуже, чем у тех, кого сменяют. Все стараются

— Этот первый дом МЖК в нашем городе, — говорит комиссар Е. Пылина. — Он придаст больше уверенности в этом движении. А, следовательно, сил для дальнейшей общественной работы, на которую будет составлена целая программа.

Д. КОНАКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Режевской горисполком доводит до сведения депутатов городского Совета, что 26 мая с 11 часов в Доме культуры механического завода проводится день депутата. Заседания постоянных комиссий с 15 часов в здании горисполкома.

СМОТР БОЕВИОСТИ: СТИЛЬ РАБОТЫ ПЕРВИЧНОЙ

Без стратегии и тактики

— Как идет смотр? Нормально идет. Уже почти с половиной коммунистов провели собеседования. Еще за хода на два осталось и завершим, — охотно отвечает председатель смотровой комиссии УПП ВОС Б. И. Красильников.

— Простите, Борис Иванович, но почему собеседования? Ведь сейчас идет уже третий этап смотра боевитости партийных организаций. Коммунисты выполняют намеченные рубежи...

— Какие рубежи? Мы возвратились к тому, о чем говорили в начале смотра. Изучаем мнение партийцев: что сделано, что нужно сделать, — поясняет Борис Иванович.

Едва ли требует комментария этот диалог. Но он убеждает в том, что понятие о целях и задачах смотра боевитости у председателя комиссии своеобразное. И, пожалуй, не столь его вина в этом, как беда. Ни на одном семинаре он не бывал, никто его этому делу не учил.

В конце концов дело партийной организации и ее бюро, как вести смотр. Лишь бы толк был. Пусть и беседуют. Но вот как проходило последнее собеседование, которое из-за отсутствия председателя комиссии проводил коммунист В. А. Шагалов.

— С кем беседовали? С Дрюком беседовали. Еще с кем? Сейчас посмотрим документики. Да, вот, записано: с Ираидой Алексеевной Горбушиной и с Алевтиной Васильевной Калугиной. Они работают в одном цехе. Мы их вместе пригласили, — рассказывает Владимир Анатольевич:

— О чём говорили? В основном о производстве. Жаловались, что сырье поступает плохого качества.

— А партийные поручения у этих женщин есть?

— Горбушина — редактор стендгазеты, Калугина — член партбюро.

У Ираиды Алексеевны

Горбушиной свое мнение о целях смотра.

— Это, чтобы всем активнее работать, чтобы хорошо выполнять порученное дело.

Правильно. Но об этом порученном деле-то с ней и словом не обмолвились при собеседовании. А стендгазета держится лишь на энтузиазме редактора. Выкачивает она заметки у председателя профкома да у плановиков. Нет в стенновке живого слова о рабочем передовике, кроме цифр и фамилий. Не пишут в стендгазете мастера о своих людях, не жалуются ей рабочие.

Впрочем, что стендгазета... Головная группа народного контроля тоже не находят поддержки и помощи у партийного бюро. В декабре прошлого года народные дозорные выявили серьезные недостатки в цехе пускорегулировочных аппаратов, дюжину актов и преписок написали. Но месяцами они не могли выпутаться из бюрократических конторских сетей. Председатель группы в Москву на месяц успел съездить, а дело — ни с места. Лишь при повторной проверке было дано директором предприятия указание техническим службам обратить внимание

на контролерский звон. Но и до сих пор в этом цехе далеко до порядка. План апреля тоже завален. Каких-то 600 аппаратов из двадцати тысяч до плана не добрали.

Вот такая боевитость у партийной организации. Кстати, до сих пор так и не имеет она своего паспорта. Еще лишь в светлом будущем собираются готовить характеристику партийной организации.

Рубежей тоже не имеет. Коммунисты и понятия не имеют, что это такое.

Так в чем вы видите боевитость вашей партийной организации? Не одному коммунисту задавал этот вопрос. Рядовые члены партии смущенно пожимали плечами. А председатель смотровой комиссии с этим не соглашался.

— Но ведь мы работаем! Вот есть график проведения собеседований. Мероприятия имеются.

— Характеристики скользких коммунистов утверждены?

— Ни на кого еще не утверждены. Горком утверждал характеристику секретаря партбюро, какие-то актеты давал, чтобы изучить мнение...

— Сколько коммунистов

На этом можно бы поставить точку. Но в редакционной книге регистрации критических материалов есть пробел. 16 октября 1986 года в «Правде коммунизма» опубликована корреспонденция «Беспринципная позиция». В ней такие строчки: «Как известно, смотр объявлен с июля этого года... Коммунисты учебно-производственного предприятия ВОС заговорили о смотре лишь 27 августа, когда на партийном собрании была утверждена смотровая комиссия».

Позиция у секретаря партбюро И. Т. Емельянова действительно оказалась беспринципной. Он гордо игнорировал критические замечания в свой адрес и преднамеренно не дал ответ редакции. Как видим, отвечать нечего и до сих пор.

имеют партийные поручения?

— Двадцать два, вроде. Да у нас почти половина пенсионеров.

— А сколько в прошлом году приняли в партию?

— Нисколько.

— А с начала смотра?

— Тоже никого.

— Нет резерва?

— Почему же, резерв у нас есть...

Очень сложный период сейчас переживает коллектив УПП ВОС. Как отметил начальник отдела труда и заработной платы, он же председатель смотровой комиссии Б. И. Красильников, предприятие переходит на новые условия оплаты труда. Потому и смотр под запустили.

Очень странная логика. Всегда и боевитость партийной организации проводится в трудный период, проходит испытания на крепость. В том и стиль ее заключается, чтобы в сложных условиях проявить свою партийную стратегию и тактику, повести за собой людей, не допустить разброда и шатания, как это происходит сейчас в некоторых цехах. Но, в стиле первичной УПП ВОС — ни стратегии, ни тактики.

Сколько коммунистов

На этом можно бы поставить точку. Но в редакционной книге регистрации критических материалов есть пробел. 16 октября 1986 года в «Правде коммунизма» опубликована корреспонденция «Беспринципная позиция». В ней такие строчки: «Как известно, смотр объявлен с июля этого года... Коммунисты учебно-производственного предприятия ВОС заговорили о смотре лишь 27 августа, когда на партийном собрании была утверждена смотровая комиссия».

Позиция у секретаря партбюро И. Т. Емельянова действительно оказалась беспринципной. Он гордо игнорировал критические замечания в свой адрес и преднамеренно не дал ответ редакции. Как видим, отвечать нечего и до сих пор.

И. ДАНИЛОВИЧ.

ни решений февральского Пленума ЦК.

Заведующая отделом пропаганды и агитации горкома партии Т. Ф. Куриленко рассказала, какими делами и заботами встречает городская партийная организация XIX Всесоюзную конференцию КПСС.

Коммунисты территориальной решили собираться для обсуждения дел во вторую среду каждого месяца в малом зале Дворца культуры «Металлург» в 15 часов.

А. ИСАКОВ,
ветеран партии.



СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

«ПОГОВОРИМ ПРО АЛЕШУ»

У Афанасия Сергеевича Лузина здоровье в последние годы далеко не завидное. Ничего не поделаешь, и многим летам прибавить перенесенные испытания — и все понятно. Погрудился вволю на своем веку. Без малого 20 лет отслужил в Армии. В этот счёт вошла и война.

Однажды сбыты самолёт, в котором перевозил он штабные документы, упал в море. Почки свои там и «похоронил». Вода студеная — даже летом рука терпнет. А они держались до помоши четверо суток...

Вообще навидались за годы на Дальнем Востоке. Не своем, заграницном. Уехали туда семья. Таисья Романовна, жена его, и посейчас плачет, вспоминая, как хоронила на чужбине деток — сыночка да почекну. Большеевских уже. Никакими силами не могли поначалу отбиться от мышей и вшей, а когда изживали эту грязь, переехали на новое место. Дети не понимали, как надо беречься...

Двадцать две награды, тяжелая память да тяжелая болезнь на всю оставшуюся жизнь с того времени. И счастье, что двум сыновьям и трем внукум уж не доведется этой доли.

Служит сейчас Алеша Лузин. Все внуки любимые, но что-то особенно роднит с Алешикой. Может, сходство судьбы. Парень тоже в авиации, тоже в штабе, тоже военную профессию избрал. На фотографии у развернутого Бо-

евого Знамени части Алексей Лузин — копия деда.

Вот уже и защитник Отечества! А давно ли с бабушкой возили ребят на саночках по пруду в музыкальную школу. Пианино покупали — корову вырастят, сдадут, и получайте, внуки, инструмент. Чтобы и жизнь, и красота жизни была у них. Чтоб все умели. Алеши уговорили окончить курсы секретарей-машинисток при городском комитете ДОСААФ. Стеснялся: мол, только женщины на машинках стучат. А теперь в армии спасибо говорит — очень даже полезное дело оказалось.

В августе обещает внуки в отпуск приехать. И у деда с бабушкой вся цель жизни теперь к этому сроку стремится. Пишут ему, что армейская служба — это почет. Наставляют, советуют. Но не сомневаются, что все у Алеши будет путем: техники закончили отлично, в школе учились, пятой, тоже хорошо. Проблем с ним не было, старательный, трудолюбивый, послушный.

Когда у Афанасия Сергеевича случается приступ — а это часто бывает — он просит Таисью Романовну: «Давай поговорим про Алешишку». Уже по этим словам она знает — наступила трудная минутка. И с готовностью бросает все дела: «Давай поговорим». Как рос, как учился, как служится ему. Армия — это почет.

В. ВОРОБЬЕВА.
На снимке: А. Лузин.

СЕМЕРО ПЕРВЫХ

Согласно Устава КПСС, могут создаваться первичные партийные организации по месту жительства коммунистов. Недавно создана территориальная партийная организация в микрорайоне металлургов. В ее составе пока семь человек. Но резервы для пополнения рядов есть. В микрорайоне проживают коммунисты-пensionеры, состоящие на учете в партийных организациях предприятия. По своему желанию они могут

перейти в территориальную.

Недавно проведено партийное собрание, на котором обсудили направления своей дальнейшей деятельности. Секретарь парторганизации, ветеран педагогического труда Анастасия Гавриловна Матвеева отметила в своем выступлении, что одну из главных задач она видит в воспитании молодежи, в оказании помощи детским клубам. Это будет рубеж пенсионеров по участию в выполне-

нии решений февральского Пленума ЦК.

Заведующая отделом пропаганды и агитации горкома партии Т. Ф. Куриленко рассказала, какими делами и заботами встречает городская партийная организация XIX Всесоюзную конференцию КПСС.

Коммунисты территориальной решили собираться для обсуждения дел во вторую среду каждого месяца в малом зале Дворца культуры «Металлург» в 15 часов.

А. ИСАКОВ,
ветеран партии.

Так, двумя словами, можно назвать тему большого разговора, который состоялся на профсоюзной конференции механического завода.

— Если, конечно, перечислять, что за последние годы сделано заводом в социальном плане, то получится немало. Во многих цехах улучшены условия труда, построены новые бытовые, а то и сауны. Сдан в эксплуатацию в микрорайоне спортивный комплекс. Сотни заводчан подкрепили здоровье в своей замечательной здравнице — профилактории.

Богаче стало подсобное хозяйство завода, — говорит рабочий транспортного цеха В. М. Борисов. — Но я и мои товарищи по профсоюзу говорили на конференции о недостатках. О том, что еще нужно сделать, чтобы нам лучше жилось, производительнее работалось.

И в целом на конференции правила атмосфера здо-

ровой критики и самокритики. Деловое направление

разговора дал доклад председателя профсоюзного комитета Л. А. Гаряева.

Такого подхода требует время. XXVII съезд КПСС отмечал, что для профсоюзов социальная политика, интересы трудящихся должны быть всегда на первом плане. В этом, собственно, и состоит основной смысл их деятельности. На заводе разработана программа социального развития на пятилетку. И развитию социальной сферы уделяется значительно больше внимания, чем раньше.

За первые два года пятилетки планово реализуется программа «Жилье». Однако, если ее рассматривать в целом, то ее выполнение идет неудовлетворительно. Приняты обя-

зательства по дополнительному вводу в этом году 55-квартирного дома. Прошел первый квартал, а начальник ОКСа Б. Л. Гуляев вместо предложений по выполнению принятых обязательств пишет письма о невозможности своевременной сдачи дома. А ведь из 56 тысяч кв. м. жилья, предусмотренных программой на пятилетку, за два года мы ввели только 20,2 тысячи кв. м. Как же завод собирается выполнять поставленную задачу? Контроль за своевременным вводом, выполнением принятых обязательств по строительству

можности для этого на заводе имеются: неплохо работает заводской здравпункт, действует санаторий-профилакторий. Однако, на выполнение мероприятий коллективных договоров по охране труда израсходовано более 270 тысяч рублей.

Выполнена ряд крупных мероприятий. Однако, существенного сдвига и реального поворота в лучшую сторону нет. Травматизм на заводе по-прежнему остается самым высоким по отрасли.

С начала пятилетки на заводе разработана программа «Здоровье». Ее цель — укрепление здоровья трудящихся, профилактика заболеваемости, снижение на этой основе временной нетрудоспособности и повышение производительности труда. Воз-

можности для этого на заводе имеются: неплохо работает заводской здравпункт, действует санаторий-профилакторий. Однако, на выполнение мероприятий коллективных договоров по охране труда израсходовано более 270 тысяч рублей.

Несмотря на снижение, остается высокой детская заболеваемость. На заводе разработано положение о премировании работников детских дошкольных учреждений за снижение заболеваемости. Премируются медицинские работники. А вот по цехам исключили показатель заболеваемости из условий сопроревнования, а другого положения,

экономически стимулирующего снижение заболеваемости, по цехам пока нет.

Конференция обсудила ряд других вопросов, связанных с улучшением условий труда и быта, организацией культурного отдыха и досуга трудящихся и их семей. Намечены меры на совершенствование деятельности цеховых профсоюзных организаций и групп в этом направлении.

Как определил задачи XVIII съезд профсоюзов, улучшение работы первичных организаций является сейчас центральной задачей, основным условием перестройки деятельности профсоюзов.

Характерными чертами перестройки являются расширение самостоятельности всех профсоюзных звеньев, демократических методов руководства.

Н. МАЛОГКУРОВ,
член парткома
механического завода.

ПРОФСОЮЗЫ: СОЦИАЛЬНАЯ ЗАБОТА

ПРОФКОМ И ПЕРЕСТРОЙКА

ровой критики и самокритики. Деловое направление

разговора дал доклад председателя профсоюзного комитета Л. А. Гаряева.

Коллектив штукатуров-маляров бригады Ф. Голендухиной из СУ № 2 основной лидер в социалистическом соревновании управления. Это очень дружный коллектив, поэтому и добивается высоких показателей. И опытный, конечно.

Елена Кошкина, Людмила Хусаинова (они на снимке) выполняют нормы на 125—130 процентов.

Фото А. Шангины.



ХОЗРАСЧЕТ ПРЕДЪЯВЛЯЕТ СЧЕТ

Выбирая между молоком и процентами...

Знает ли каждый режевлянин, что выпил кефира он в первом квартале 180 процентов к плану молокозавода, съел сметаны на 12 процентов «больше плана», сырковой массы — на 61,5 процента больше?

Лично я удивляюсь, как это несколько бутылок кефира, купленные на всю семью в первом квартале, составили «мою двойную норму? Да и многие будут удивлены подобным сообщением. Но это мы, наивные, удивляемся, думая, что планы на молокозаводе составляются, исходя из наших аппетитов, или хотя бы заявок торговли, или — возможностей наших ферм.

Директор молокозавода себестоимость — 93,3 процента к плану — о чём еще «Работаем мы, исходя из мечтать! Прибыли 58 тысяч при плане 28. Совсем неплохо, ведь завод начал год в условиях самофинансирования. Затраты на рубль товарной продукции тоже ниже плана. В общем, сработали как никогда и остались собой довольны.

Но поражает та чехарда, от которой страдает покупатель, не всегда ведающий о высоких процентах. Так, например, в конце марта вдруг резко исчезла сметана с прилавков города. Завод ее поставлял сколько обычно, но почти вся она шла в село.

У завода есть план снабжения сметаной через райпо. Весь первый квартал райпо эту сметану молокозаводу не заказывало, а когда в конце марта завод понял, что срывается выполнение плана договора по поставкам райпо, срочно были приняты меры: квартальный план был выполнен полумеснем. Только непонятно, при чём тут городской покупатель?

Кстати, во втором квартале обстановка не лучше. И снова недомыслие на молокозаводе о регулярном снабжении режевлян важным продуктом приведет к мытарствам покупателя.

Да, возможности у нашего старого завода крайне ограничены. И все-таки, смотрены нормы выработки очень многих перебоев в сторону повышения. Но снабжения города могло ропо бы, если за полмесяца не быть, будь порядок, ца до новых окладов. Но заинтересованность в том, чтобы престиж завода определялся не процентами, а отзывами покупателя. Заместитель председателя РАПО Г. Лепинских признается, что еще слабо контролирует промышленность плановый отдел РАПО.

И тем не менее, опытным взглядом экономиста уловила такое противоречие: самые большие проценты перевыполнения планов идут по тем видам продукции, которые чаще бывают в дефиците. Тот же кефир торговля берет охотно, завод пошел на авантюру и почти вдвое перевыполнил план. В тех же условиях, на тех же площадях. Спасибо, что постарались. Но почему бы не сделать это нормой. И не пересмотреть сегодняшние 180 станут 100. Может, от количества какой-то продукции отказаться, как-то добавить. В общем, по-думать над планом необходимо. Тем более сейчас когда они составляются не под диктовку свыше.

С 15 апреля завод перевешел на новые тарифные планы, поставки райпо, срочно были принятые меры: квартальный план был выполнен полумеснем. Тогда же поставки в бригаде? — 36 человек...

По сути, первый месяц работает коллекция молокозавода по новым условиям оплаты труда. Уже чувствуется и возросшая заинтересованность, и желание повысить отдачу своего труда. А предприятие пятый месяц в условиях самофинансирования. И тоже заметен сдвиг: ремонт шел не с протянутой рукой, и завершился быстрее и качественнее прошлых лет.

Только вот одного хотелось бы: чтобы почувствовали режевляне все эти перемены в улучшении «снабжения молочными продуктами».

Т. МЕРЗЛЯКОВА.

ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

ЗЕЛЕНЫЙ НАРЯД

создают скверы и парки, у нас же почти полное их отсутствие. Имеющиеся — заросли, заброшенны. В районах нового строительства для них места не остается.

Предлагаю вместо дорожного покрытия на участке улицы Фрунзе между ул. Ленина и Красноармейской устроить сквер с одной пешеходной дорожкой, с кустарниками на саженциями, скамейками,

спортивными снарядами. Такое же решение необходимо на участке ул. Жданова от улицы Красноармейской до ул. Трудовая.

Эти скверы в летнее и в зимнее время будут хорошим, безопасным местом для отдыха и занятий как детей, так и взрослых.

Прошу опубликовать письмо для обсуждения читателями, надеюсь на их поддержку.

В. ПЛЕШКОВ.

ХОТИ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

КОЛОНКИ БУДУТ УТЕПЛЕНЫ

Факты, изложенные в письме жителя с ул. Пролетарской, З. И. Е. Алферьева, подтверждены. Водоразборные колонки по ул. Пролетарской, Почтовой, Белинского в зимнее время действительно замерзают. Для предотвращения замерзания колонок завод планирует выполнить работы по устройству дре-

нажных колодцев у водоразборных колонок в 1988-89 г. г. и в XII пятилетке выполнить капитальный ремонт существующих водопроводных сетей с заменой сечений труб и глубины их закладки.

П. КОТЕЛЬНИКОВ, зам. директора механического завода по социальным вопросам.



Этот на первый взгляд похожий на игрушечный механизм, работники коммунальной службы никелевого завода прозвали чудо-техникой. Изготовлен он в Чехословакии, а появился в ЖКО весной.

Универсальная малогабаритная машина предназначена для проведения благоустроительных работ. Она выполняет ряд операций: сверлит ямы для столбов и саженцев, делает гравийные покрытия, грузит и разгружает сыпучие грузы. Машина очень маневренна, разворачивается на 360 градусов на одном месте.

Освоил новейшую технику С. А. Попов. Благодаря этому малогабаритному городскому комбайну, в микрорайоне металлургов проведен большой объем благоустроительных работ.

Фото А. ШАНГИНА.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАУЛЕНИЙ

ОТКликнулись делом

ЭКСПЕДИЦИЯ «МАЛАЯ ДЕРЕВНЯ», 22 марта, 7 апреля.

Председатель Липовского сельсовета Г. МИНЕЕВА сообщила, что первыми откликнулись на просьбы жителей Соколово и Фирсово руководители управления бытового обслуживания центральной районной больницы.

Начальник горбытуправления И. Маковецкая сама побывала на местах. Сейчас уже в помещение, выделенное под приемный пункт, привезены краска, известь. Оформлена при-

емница. Так что буквально на этой неделе пункт откроет свои двери.

В Соколово оформлены первые заказы, там вопрос решен с помощью автолавки, через неделю по пятницам с двух часов бытовики будут обслуживать соколовцев.

Заместитель главного врача ЦРБ А. Колесников помог нам разобраться в конфликте в Соколово. Фельдшерско-акушерский пункт работает нормально.

ДОМ С ВОПРОСАМИ

О ремонте 12-квартирного дома в Фирсово вопрос главный.

— Берем весь ремонт на себя, — сообщил директор никелевого завода В. РУБЦОВ, — я бывал в этом доме, видел его, представляю ремонт. Но... по-прежнему нет у нас настоящего проекта. Совхоз тянет уже давно.

Директор совхоза Р. МЕЛКОЗЕРОВ:

— Я же не враг себе. Нынче мы отказали в приеме на работу трем механизаторам со стороны, им нужно жилье. Проект мы сами соста-

вить не в состоянии. Помогало РАПО.

В целом же приняли решение построить в этом году в Фирсово два двухквартирных дома и один в Соколово.

Председатель РАПО А. БАРИНОВ:

— По-моему, проект — причина для отговорок. Мы составили, как составляем для всех своих работ. Надо признать, что и руководство совхоза палец о палец не ударило, чтобы возродить этот лом.

Итак, единого решения все еще нет, а дом ждет ремонта.

СКОЛЬКО СТОИТ ДОРОГА

Пишу от имени всех жителей Соколово. Наша встреча с выездной редакцией проходила, когда еще земля не согрелась и приезжали к нам по промерзшей дороге. Но вот она оттаяла...

Засыпали дорогу от Липовского до Соколово, и в Соколово до фермы. Все бы хорошо — но одна глина. Сверху щебня навалили...

И вот пока стояла дорога зимой — все было хорошо. А как растаяла — потекла глина, щебень провалился.

Дорожники, засыпая дорогу, проложили трубу под ней, чтобы вода уходила, а труба узкая — с арбуз, она грязью забилась. Вот и ринулось все половодье в корпусы. Спасибо двум трактористам с «кировами» В. Князеву и Н. Серухину — до трех ноги откачивали воду.

Нам сказали, что дорога до нас будет стоить почти миллиард. Хорошо бы проверить, куда вбиваем эти деньги.

Т. КОРКОДИНОВА, народный депутат, от имени избирателей.

ОПЯТЬ ПАЛКИ В КОЛЕСА

28 апреля в комсомольско-молодежной странице «Факел» была опубликована критическая корреспонденция «Стук в закрытую дверь». Секретарь комитета ВЛКСМ никелевого завода, инициатор создания в нашем городе молодежного военно-спортивного клуба, писал о том, какие препятствия ставят на пути различных ведомств.

Ответ в редакцию прислали председатель горкома ДОСААФ Н. Г. Грашина. Она пишет: «Заинтересованной стороны в решении этой проблемы выступает горком ВЛКСМ и горком ДОСААФ. По нашему ходатайству горисполком выделил помещение, которое просил комитет комсомола никелевого завода. Его нужно приводить в порядок после затопления канализационными стоками. Ребята это сделают, но жилищно-эксплуа-

тационный участок отказывается смонтировать нужное сантехническое оборудование. Вернее, требует за это деньги, хотя оборудование должно быть по проекту.

Не выполняет своих договорных обязательств на изготовление 30 учебных столов сельскохозяйственного техникума. Настало время вести теоретические занятия в клубе, а сидеть курсантам не зачем.

Остро встал вопрос с приобретением части башенного крана у механического завода. Если раньше требовали оплату, то сейчас и за деньги не отдают, потому что парашютная вышка будет монтироваться в нужном микрорайоне. Но ведь клуб создается для юношей всего города. Зачем ставить палки в колеса организаторам очень хорошего дела?»

УЧИТЕЛЬНИЦА С НАШЕГО ДВОРА

Ида Федоровна Русина давно на пенсии по состоянию здоровья. Но поскольку природа наделила ее даром организатора, она всегда рядом с мальчишками и девочками нашего дома. Все, что знает и умеет сама — передает детям.

Неотъемлемым качеством в жизни ребят считает Ида Федоровна трудинговое. Девчонкам показывает, как из простых ниток можно связать красивый, нарядный и модный воротничок, манжеты, шляпки. Простые нитки, а в них — прекрасное искусство кружевного плетения. Со бирается к ней столько маленьких рукодельниц, сколько может вместить ее комната зимой.

Летом консультирует своих учеников Ида Федоровна прямо на воздухе, на скамейке у дома. А если позволяет здоровье, в эти теплые весенние дни трудится с нашими детьми на благоустройстве около дома. Если что-то у кого-то лишнее в саду, везут садоводы к дому. И застолбивая наставница тут же организует детей: выкопают ямки мальчишкам и посадят саженцы окою дома, чтобы уютнее было летом от зелени. Хорошими помощниками оказались Вася Петровых, Сережа Хабаров, Трина Кротова и другие ребята.

Дети под руководством Иды Федоровны с удовольствием садят во дворе кустики, черенки молоденых деревьев. И взрослые идут без трогательности и тоже включаются в работу с ребята. А. А. Мусунова тоже посадила с ребятами одно деревце.

Л. ЗАМАХИНА,
внештатный корр.



Только пригрело солнышко землю, ученики Черемисской средней школы вышли в свой общий огород. Цветы садят.

Лук зеленый уже пробился. Работники совхоза доделывают теплицу. Так что будет работа ребятам и на лето.

Фото А. Шангина.

РИТМЫ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

НА СЦЕНЕ — «РЯБИНУШКА»

Фольклорная группа «Рябинушка» Черемисского Дома культуры выступила с концертом в Колташовском клубе. В «Рябинушке» истинные любители русской и народной песни. Они поют вместе десять лет. Бывало, и мужья настойчиво «советовали» бросить это дело, и директора ДК меняются, но они поют.

Даже дома собирались, как раньше, на посиделках, и отводили душу в песне. Все уже пожилые, а душа не стареет. Вот и на этот раз они порадовали колташовцев выступлением.

Тамара Тырзу — вокал группы, многодетная мать. Сама идет в клуб и других агитирует. Таська Белоусова говорит: «Люблю петь, хожу и ходить буду в клуб». Любят песню Октябрину

ТАНЦЕВАЛИ ВСЕ

Шесть лет при ДК «Горизонт» живет и действует хор ветеранов. С каким молодым задором, с огоньком, жизнерадостно выступили участники хора в ДК «Металлург» и в ДК «Горизонт» на праздниках в честь Дня Победы.

Для всех, кто пришел вечером на площадь Дворца, играл духовой оркестр и вокально-инструментальный ансамбль. Звучала музыка фронтовых лет, были исполнены песни о друж-

бе и мире. Никто не мог удержаться, под звуки вальса пары плавно кружили по площади, в легкая за собой все больше и больше желающих потанцевать.

А потом молодежь собрала дискотеку. Танцевали все. Было весело, и все понимали, что такая радость праздника возможна, если на земле царит мир.

А. ГОЛЕНДУХИНА
от имени жителей пос. Быстрицкий.

Редактор А. П. КУРИЛЕНКО

У КОГО ИЗЛИШКИ КАРТОФЕЛЯ?

Райзаготконтрола просит население сдать излишки картофеля до 20 мая по цене 0,25 копеек за килограмм.

Открыт дополнительный пункт приема картофеля в Реже по адресу: ул. Привокзальная, 9; часы работы с 8 до 17.

На экранах

ДК «ГОРИЗОНТ»

17-18 мая — «Загон». Начало в 19, 21 час.

Для детей 18 мая — «Загон». Начало в 15 часов.

ДК «МЕТАЛЛУРГ»

17-18 мая — «Анжелика в гневе». Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 18, 20 часов.

Для детей 17-18 мая — «Путешествие по реке с курицей». Начало в 16 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

17-18 мая — «Она и дьяволы». Две серии. Начало 17 мая — в 17, 15, 20 часов, 18 мая — в 11, 20 часов.

КЛУБ СПТУ № 107

19-20 мая — «Двою на острове слез». Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 19 часов.

ДЛЯ САДОВОДОВ

Межхозяйственный лесхоз за наличный расчет продает для садоводов и строителей обрезной и необрезной пиломатериал с доставкой к месту назначения.

Обращаться каждый понедельник с 8 до 12 часов по адресу: ул. Пушкина, 22.

Музыкальная «Легенда»

Свердловская база Росспосылторга предлагает магнитофон «Легенда-404» — кассетный, переносной, имеет автоматическую регулировку уровня записи, позволяет использовать высококачественные системы воспроизведения.

При записи можно прослушивать записываемую программу через внутренний громкоговоритель или головные телефоны типа ТМ-4.

Цена 139 рублей.

Письма-заказы направляйте по адресу: 620068, г. Свердловск, ул. Учителей, 38, база Росспосылторга.

Товар в адрес заказчика высылается почтовой посылкой наложенным платежом. Почтовые расходы взимаются в зависимости от расстояния, веса и стоимости товара.

ЖДЕМ ВАШИХ ЗАКАЗОВ!

Чтобы не обидеть марин корень, наперстянку и других

Городской совет Всероссийского общества охраны природы доводит до сведения заготовительных организаций, аптек, населения города и района ЗАПРЕЩЕНЫ к сбору следующие растения: астра альпийская, адonis весенний, адonis альпийский, астратал Клер, василек сибирский, венерин башмачок (все виды), ветреница лесная, ветреница уральская, гвоздика игольистная, глушанка (все виды), калипсо северная, ковыль перистый, короставник татарский, кубышка желтая, кубышка белоснежная, купальница европейская, купена лекарственная, любка двулистная, медуница лекарственная, многоножка обыкновенная, мордовник обыкновенный, наперстянка, пион уклоняющийся (марин корень), прострел раскрытый (сон-трава, подснежник), радиола розовая (золотой корень), саранка, синюха обыкновенная, фиалка, шиповник Роберта, ятрышник.

ВЫБЕРИ ДЕЛО ПО ДУШЕ

ОТДЕЛ КАДРОВ МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА приглашает на постоянную работу слесарей по ремонту систем вентиляции и санитарно-технических систем, лаборантов химанализа, аппаратчиков химводоочистки, сторожей-вахтеров, гардеробщиков, медсестер, уборщиков служебных помещений для работы в плавательном бассейне, повара и уборщица в детские сады.

на период оздоровительного сезона в ПИОНЕРСКИЙ ЛАГЕРЬ «СОЛНЕЧНЫЙ» для работы: пионервожатыми, воспитателями, руководителями кружков, поварами, кухонными рабочими, мойщиками посуды, уборщицами помещений, разнорабочими.

Режим работы для работников кухни: 2 дня работают, 2 дня отдыхают, доставка туда и обратно транспортом пионерлагеря.

Приглашаются пенсионеры (пенсия сохраняется).

ВЕЧЕРНЕЙ ШКОЛЕ № 3 (за магазином «Юбилейный») требуется техничка.

Обращаться по адресу: ул. Крупской, 2, к директору школы, тел. 2-13-59.

ДК «ГОРИЗОНТ» приглашает на постоянную работу контролера, зав. массовым и детским секторами, руководителей кружков.

Обращаться к директору, тел. 2-36-82.

РЕЖЕВСКОЕ ГОРБЫУПРАВЛЕНИЕ приглашает на работу учеников венчикников, приемщика в ДБУ «Русь», кладовщика.

Обращаться в отдел кадров горбыуправления, тел. 2-22-07.

Меняю 1-комнатную благоустроенную квартиру (2 этаж) на 2-комнатную. Обращаться: ул. Калинина, 10/1, кв. 56, после 18 час.

Выражаем сердечную благодарность коллективу цеха № 3 механического завода, родным и близким за участие в похоронах нашего любимого мужа, папы, дедушки и брата Миронова Адольфа Михайловича.

Семья покойного.

ТРЕСТУ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ срочно требуются: на летнюю торговлю буфетчицы в павильоны «Ветерок», в центре города и на Гавани, для торговли квасом временно в буфет вокзала железнодорожной дороги; кассиры в столовые № 3 и № 5; кладовщик в столовую № 5; повара в столовые № 13, 5, 6, 9; кондитера в столовые № 6, 9; тракторист, грузчик-экспедитор с материальной ответственностью.

Обращаться в отдел кадров, тел. 2-13-37.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА «АЛАПАЕВСКСТРОЙ» на постоянную работу требуются: машинисты башенных и автомобильных кранов, машинисты и бульдозеров и экскаваторов; на временную работу: слесари-трубоукладчики, дорожные рабочие.

Обращаться по адресу: ул. Пятилетки, 8; тел. 2-30-15.

ШКОЛЕ № 7 требуется рабочий (мужчина), знакомый с электротехникой, плотницкими работами и т. д.

Обращаться к директору, тел. 2-26-22.

МОЛОЧНОМУ ЗАВОДУ на постоянную работу требуются рабочие в производственный цех и машинист-экскаваторщик на трактор «Беларусь».

Обращаться по адресу: ул. Гайдара, 35, тел. 2-29-15.

Комбинату коммунальных предприятий СРОЧНО требуются каменщики IV-V разрядов.

Обращаться: ул. Почтовая, 60, тел. 2-23-05.

ПУТЕВКИ В ОДЕССУ

Заканчивается учебный год. Скоро более ста выпускников СПТУ № 26 придут на предприятия города. Сданы экзамены за среднюю школу, и ребята, сдавшие их на 4 и 5 и активно участвовавшие в общественной жизни на протяжении трех учебных лет, были награждены туристической путевкой в город-герой Одессу.

Они побывали на местах боевой славы города. Понравилась экскурсия по литературной Одессе, по тем местам, где жили и работали Пушкин, Гоголь, Куприн, Катаев, Петров и др. Незабываемым останется и посещение старинного театра оперы и балета, изумительного по своей красоте. Но особенно запомнилось тепло и гостеприимство одесситов, красивый большой город и ласковое Черное море.

Г. СТРУКОВА,
заместитель директора по воспитательной работе.

По всем вопросам качества полиграфического исполнения газеты обращаться к директору или мастеру типографии. Телефоны: 2-25-03, 2-15-32.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж. ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент от дела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.